



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Выходные на драйве

В Свердловской области стартует первый мотофестиваль «Движение»

Наталья ШАДРИНА

В Екатеринбурге и Верхней Пышме 8 и 9 июня впервые пройдет мотофестиваль «Движение». Он объединит сразу несколько программ: спорт и мотошоу, кино и литературу, гастрофестивали и большую музыкальную афишу. Всего в проекте будет задействовано порядка 30 площадок, где каждый сможет найти мероприятие по своим интересам – от литературного казино до музыкального БелАЗа. Самые яркие события – в обзоре «ОГ».

– При подготовке концепции фестиваля «Движение» мы опирались на мировой опыт проведения подобных мероприятий. Самые классные фестивали проходят в географических точках пересечения. В России такой точкой пересечения является Екатеринбург. Нам захотелось зародить традицию, привлечь мотопутешественников с запада и востока страны, – говорит сопредседатель оргкомитета фестиваля «Движение», председатель ассоциации «Федерация свободных байкеров» **Владимир Кашкин**.

Начнется фестиваль 8 июня с 9:00 – в центре Екатеринбурга в течение всего дня можно будет посмотреть мотошоу: показательные выступления профессиональных спортсменов в дисциплинах эндуро, джимхана и стантрайдинг. В 10:00 (в Верхней Пышме), в 13:00 (в Екатеринбурге) – старт мотопарадов. А с 12:00 до 22:00 – на набережной Городского пруда в столице Урала будет работать выставка мотоциклов, где производители и дистрибьюторы покажут новейшие модели мототехники.

В блоке «Движение культуры» екатеринбуржцев и гостей города приглашают на фестиваль «Литоцикл» (с 12:00

до 18:00, парк стадиона «Динамо»), посвященный мотопутешествиям и Уралу. В программе встречи с писателями: **Сергеем Носовым, Константином Аникиным, Алексеем Сальниковым, Дарьей Бобылевой, Шамилем Идиатуллиным** и другими. А кроме того, коплей-шоу, открытый подкаст про хорошие и плохие книги и книжная ярмарка. В павильоне под названием «Дед Слышко» 8 июня с 12:00 до 13:00 состоится награждение победителей всероссийской литературно-критической премии «Неистовый Виссарион». Здесь же с 16:00 до 17:00 писатель **Роман Сенчин** и драматург **Ярослав Пулинович** расскажут, как добиться литературного успеха. 9 июня программа в этом павильоне будет полностью посвящена **Павлу Бажову**, 145-летие со дня рождения которого в этом году отмечают в нашей области. Здесь пройдут краевед-шоу, презентация уральских комиксов, показ анимации и даже литературное казино.

Также в рамках фестиваля из Екатеринбурга в Верхнюю Пышму и обратно будет курсировать «Подвижной состав» – музыкально-литературный трамвай (маршрут «Трамвай 333»). Стоимость билета – та же, но у пассажиров будет возможность послушать разные музыкальные коллективы, которые сыграют и блюз, и фолк, и бард-рок. Вагон-ведущий – поэт **Сергей Ивкин**.

В Музее андеграунда (Екатеринбург) 8 и 9 июня с 12:00 до 18:00 будет идти фестиваль «Урал. Кино. Движение». В афише: «Папаша в бегах», «Уральский Париж», «Иваново счастье» и фильм «Байки земли Уральской», в основу которого легли съемки байк-рок-пробега о Самодельном кольце Урала, главный в кадре – **Владимир Шахрин**.

Кстати, музыки на фестивале «Движение» тоже будет много. Так, 8 июня в Верхней Пыш-

ме с 10:00 до 23:00 должны выступить группы ОУКЕН, «Ундервуд», EAZY DIZZY, «Комната 60», DJ 4MAL и DJ WIDE. Причем впервые в истории сцена будет расположена на самом большом в мире БелАЗе.

В Екатеринбурге 8 июня на главной сцене фестиваля – «Капсуле времени» – в Историческом сквере выступят (с 14:00 до 22:00): L'ONE, Uma2rman, Папин Олимпос, ОУКЕН, Ундервуд, EAZY DIZZY, Bob and the Monsters, Blues bastards, диджей Fantastic Fresh. На сцене уральских музыкантов – на улице Вайнера, под медиаэкраном – спойют команды, отобранные из более чем сотни заявившихся. Решение принимал музыкант, лидер группы Blues Doctors **Владимир Демьянов**, так что отличный концерт гостям фестиваля обеспечен.

Там же, на Вайнера, с 12:00 до 21:00 будет проходить открытый шахматный турнир среди горожан под блюзовые группы, а также сеанс одновременной игры с известным гроссмейстером.

9 июня в Верхней Пышме с 10:00 до 20:00, опять же на БелАЗе, выступят: «Обе Две», Bob and the monsters, «Каникулы», Kickin' Jass Orchestra и DJ WIDE.

В Екатеринбурге во второй день фестиваля можно будет услышать Уральский молодежный симфонический оркестр, Blues Doctors, «Круиз», «Чапаев», Дарью Янину, Uma2rman – сцена «Капсула времени», с 14:00 до 21:30.

И как же такой брутальный фестиваль без хорошей, вкусной еды? Эту потребность организаторы тоже закроют лихо: на «Движении» будут работать фудкорты, проведут гастрофестиваль и фестиваль фудтраков. 9 июня в Екатеринбурге также пройдет серия кулинарных мастер-классов от лучших шеф-поваров России – **Эдуарда Погосова, Дмитрия Мещерякова, Татьяны Травниковой** и других.

БОРИС ЯРКОВ



БОРИС ЯРКОВ

На фортепианный марафон в Екатеринбург приедет пианистка с мировым именем

11 июня в Екатеринбурге состоится юбилейный X Фортепианный марафон. Лучшие произведения русских композиторов будут звучать на площадке Уральского филиала Государственного музея изобразительных искусств имени А.С. Пушкина по адресу: ул. Добролюбова, 19а. В финале мероприятия ценителей музыки ждет подарок – полуторачасовой бесплатный сольный концерт известной пианистки Валентины ЛИСИЦЫ.

За 10 лет Фортепианный марафон прочно вошел в культурную жизнь уральской столицы. Каждый год он привлекает большое количество зрителей и исполнителей. Послушать живую музыку на улице собираются целыми семьями. Родители с детьми дополнительно могут принять участие во множестве бесплатных мастер-классов и других детских активностей. Отдельная радость для больших и маленьких художников – уникальная возможность собственноручно расписать самое настоящее пианино и тем самым подарить ему новую жизнь.

В прошлые годы фортепианный нон-стоп, организатором которого традиционно выступает Детская филармония, становился рекордным по протяженности звучания музыки и по количеству участников, ведь сыграть на марафоне может любой желающий: как профессионал, так и любитель.

Особые подарки Фортепианного марафона этого года – выступления одного из лучших джазменов Екатеринбурга, музыканта-виртуоза, резидента екатеринбургского джаз-клуба EverJazz **Антон Зубарева** и его джаз-бэнда, а также участников другого значимого проекта – «Музыкальной террасы» на крыше Свердловской детской филармонии.

Подробности о том, как стать участником марафона, можно узнать на сайте Свердловской детской филармонии.

Надежда ВЕРШИННИНА

ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ



Вчера в столице Урала у Храма-на-Крови состоялся поэтический марафон, на котором участники смогли прочитать любимые стихи Александра Сергеевича ПУШКИНА. Мероприятие было приурочено к 225-летию со дня рождения великого русского поэта. Ацию поддержали в том числе известные артисты театра и кино Виктор ДОБРОНРАВОВ (на фото) и Сергей УГРЮМОВ.

Также в марафоне приняли участие Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна МЕРЗЛЯКОВА, первый заместитель руководителя аппарата губернатора Свердловской области и правительства Свердловской области Вадим ДУБИЧЕВ и другие. Музыкально поддержал проект ансамбль народных инструментов «Изумруд».

Отметим, что актеры Виктор Добронравов и Сергей Угрюмов посетили открытие выставки «Солнце русской карикатуры» в Музее карикатуры (ул. Бажова, 55).



БОРИС ЯРКОВ